Ilosicuenust k pacmugposke Iputoxenns Ne3
«CBeieHHs 0 HOPMATHBAX OLEHKH (PUHAHCOBOI YCTOHYHBOCTH
AeSITeJbHOCTH 3aCTPOMIIIHKAY

(3 KBAPTAJI 2022I")
1. Hopmatus o0ecredeHHOCTH 06513aTe/ILCTB COCTAB/ISIET W paccyuThiBaeTcs: 7,28
H1=A/O

H1= ctpoxa 1600/cTpoka 1530 = 1162508 Tsic. py6. /159607 THIC. Py6.=7,28

2. HopmaTus 1e/1eBOro HCIO/Ib30BAaHMs CPEACTB COCTAB/IsSeT H paccunThiBaercs: 0,71
H2=An/(J+4A)
H2=829819/(986330+176178)=0,71
An= crliaﬂj’l 00+cTp.1200- (CTOMMOCTH HE3aBEPIIEHHOTO CTPOMTENLCTBA) =88303+1074206-
(332690) = 8298191hIC.py0
= (ctp.1400+cTp.1500)-cTp1530= (7744+1138193)-159607=986330 THIC PYO.

rIe,
HA=(ctp.1600-3¥)-(cTp.1400+cTp.1530-ABI1)=1162508-(7744+1138193-
159607)=176178ts1C.py0

3. Pasmep coOCTBEHHBIX CPEICTB 3aCTPOMIIUKA

PCC3= (Axtus 6amanca 1600) — (zoxozs! Gyaymux nepuomos (1530)+OHO (1420))=1162508-
(159607+7744)=995157 Thic.py6
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